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1500Вт
(Буст 2000Вт)

1500Вт
(Буст 2000Вт)

1200Вт
(Буст 1500Вт)

1200Вт
(Буст 1500Вт)

Модель Электропитание Размер (мм)
Встроенное 
отверстие

Размер (мм)

Мощность

Зона обогрева
задняя левая 
часть(180 мм)

Зона обогрева
передняя правая 

часть(140 мм)

Зона обогрева
 передняя левая 

часть(180 мм)

Зона обогрева
задняя правая 
часть(180 мм)

220-240 В~ 
50 Гц





1500 Вт (форсирован-
ная 2000 Вт) зона

1200 Вт (форсирован-
ная 1500 Вт) зона

1500 Вт (форсирован-
ная 2000 Вт) зона

1200 Вт (форсирован-
ная 1500 Вт) зона
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1. Органы управления выбором зоны отопления
2. Клавиша регулировки мощности / таймера
3. управление блокировкой клавиш
4. Управление ВКЛ/ВЫКЛ
5. Управление таймером
6. Управление наддувом
7.клавиша паузы/старта
8.клавиша поддержания тепла
9.Левый мост
10. Включение вытяжки 



1. Коснитесь регулятора ON/OFF.
При включенном питании зуммер подаст один звуковой сигнал, на всех дисплеях отобразится " - " или " - - 
", указывая на то, что индукционная варочная панель перешла в режим ожидания. 
2. Поставьте подходящую кастрюлю на варочную зону, которую вы хотите использовать.
  •  Убедитесь, что дно кастрюли и поверхность варочной зоны чистые и сухие.
3. Коснитесь кнопки выбора зоны нагрева, индикатор рядом с кнопкой начнет мигать.
4. Выберите режим нагрева, коснувшись регулятора "-" или "+".
•  Если в течение 1 минуты не будет выбран режим нагрева, индукционная варочная панель 
автоматически выключится. Вам нужно будет снова начать с шага 1.
•  В любой момент во время приготовления можно снова коснуться выбора зоны нагрева и изменить 
настройку нагрева.
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Если на дисплее мигает попеременно с настройкой нагрева
Это означает, что:
- вы не поставили сковороду на правильную зону приготовления или, 
- используемая вами сковорода не подходит для индукционных плит или,
- сковорода слишком мала или неправильно расположена на варочной зоне.
Нагрев не происходит, если на варочной зоне нет подходящей сковороды.
Дисплей автоматически выключится через 1 минуту, если на него не будет установлена подходящая 
сковорода.

!

H

0

Когда вы закончили приготовление пищи
1. Коснитесь регулятора выбора зоны нагрева, которую вы хотите выключить.
2. Выключите зону приготовления, прокрутив вниз до "0". Убедитесь, что на дисплее отображается "0", а затем "H".
3. Выключите всю варочную панель, коснувшись регулятора ON/OFF.
4.  Остерегайтесь горячих поверхностей Индикатор "H" покажет, к какой варочной зоне можно прикоснуться. Он 
исчезнет, когда 
поверхность остынет до безопасной температуры. Он также может использоваться в качестве функции экономии 
энергии - если вы хотите нагреть еще кастрюли, используйте еще горячую конфорку.

Примечание: Когда на дисплее отображается "H", хотя варочная панель выключена, но 
температура индукционного стекла остается очень высокой, не позволяйте пальцам 
прикасаться непосредственно к индукционному стеклу во избежание ожогов.
Примечание: После использования выключите варочный элемент с помощью его управления и 
не полагайтесь на детектор сковороды.

Функция памяти 
Эта функция позволяет восстановить все настройки варочной зоны, если варочная панель была случайно 
выключена. 
Нажмите кнопку включения/выключения, чтобы снова включить варочную панель в течение 5 секунд после 
выключения, все настройки которые были активны непосредственно перед выключением варочной панели, будут 
восстановлены.

Чтобы приостановить приготовление
Включить
Одна или несколько зон приготовления активны, нажмите кнопку паузы/старта, зуммер подаст один звуковой 
сигнал, на всех дисплеях появится "11".
Выключить
После включения функции паузы, нажмите кнопку паузы/старта еще раз в течение 30 минут, варочная панель 
продолжит работу с настройками которые были установлены до паузы.
ПРИМЕЧАНИЕ:
 1.Во время паузы все кнопки неактивны, кроме паузы/старта, блокировки и кнопки ON/OFF.
 2.Таймеры приготовления останавливаются во время паузы. При отключении функции паузы обратный отсчет 
продолжится.
 3.Функция паузы может приостановить работу варочной панели только на макс. 30 минут. Если в течение 30 
минут не будет нажата ни одна кнопка, все активные варочные зоны будут автоматически отключены.
Если в течение 30 минут не была нажата ни одна кнопка, все активные варочные зоны автоматически 
выключаются.



Блокировка органов управления
- Вы можете заблокировать органы управления, чтобы предотвратить их непреднамеренное использование 
(например, дети случайно включили варочные зоны).
- Когда элементы управления заблокированы, все элементы управления, кроме регулятора ON/OFF, 
отключены.
Чтобы заблокировать элементы управления: 
Нажмите и удерживайте кнопку блокировки в течение 2 с. Индикатор таймера покажет "Lo".
Чтобы разблокировать элементы управления:
1. Убедитесь, что индукционная варочная панель включена.
2. Коснитесь и удерживайте кнопку блокировки в течение 2 с.
3. Теперь вы можете начать пользоваться индукционной варочной панелью.
Когда варочная панель находится в режиме блокировки, все элементы управления отключены, кроме кнопки 
ON/OFF. Вы всегда можете выключить индукционную варочную панель с помощью регулятора ON/OFF в 
экстренной ситуации, но для этого вам придется сначала разблокировать варочную панель при следующей 
операции.

Обнаружение мелких предметов
Если на варочной панели оставлена кастрюля неподходящего размера или немагнитная (например, 
алюминиевая), или какой-либо другой мелкий предмет (например, нож, вилка, ключ) 
оставлен на варочной панели, на дисплее мигает       , и варочная панель автоматически переходит в режим 
ожидания через 1 минуту. Вентилятор 
Вентилятор будет продолжать охлаждать индукционную варочную панель еще 2 минуты.

Защита от автоотключения
Автоматическое выключение - это функция защиты вашей индукционной варочной панели. Она автоматически 
выключится через определенный период времени. 

Уровень мощности
Таймер работы по умолчанию (час)
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При снятии кастрюли индукционная варочная панель может немедленно прекратить нагрев и 
автоматически отключиться через 1 минуту.

               Людям с кардиостимулятором перед использованием данного устройства следует 
проконсультироваться с врачом.
Использование таймера
- Таймер можно настроить на отключение одной зоны приготовления по истечении заданного времени.
- Таймер можно установить на 99 минут.
Установка таймера на выключение одной зоны приготовления
1. Коснитесь регулятора выбора зоны нагрева, для которой вы хотите установить таймер. 
2. Коснитесь регулятора таймера, индикатор таймера начнет мигать, а на дисплее таймера появится "30".
3. Установите время, касаясь кнопок "+" и "-".
Подсказка: Коснитесь кнопки "-" или "+" таймера один раз - время уменьшится или увеличится на 1 минуту.
Нажмите и удерживайте кнопку "-" или "+" на таймере - время уменьшится или увеличится на 10 минут.
4.  Коснитесь регулятора "-", чтобы уменьшить оставшееся время до нуля, или нажмите регулятор "таймер", 
когда на дисплее появится "00".
5. Когда время будет установлено, сразу же начнется обратный отсчет. На дисплее будет отображаться 
оставшееся время, а индикатор таймера будет мигать в течение 5 секунд.
ПРИМЕЧАНИЕ: Загорится красная точка рядом с индикатором уровня мощности, указывая на то, что 
выбрана зона.
6. Когда таймер приготовления истечет, соответствующая зона приготовления автоматически выключится.
7. Таймер отсрочки выключения нескольких зон нагрева, на дисплее будет показано наименьшее время 
отсрочки выключения. Если необходимо 
проверить оставшееся время задержки выключения другой зоны нагрева, необходимо нажать кнопку для 
другой зоны нагрева. 

! Другие зоны приготовления будут продолжать работать, если они были включены ранее.

Таймер обратного отсчета
Таймер обратного отсчета работает независимо и не связан с работой какой-либо зоны приготовления.
1.Коснитесь кнопки управления таймером, индикатор таймера начнет мигать, а на дисплее таймера появится "30".
2.Установите время, касаясь кнопок "+" и "-". Вы можете установить таймер до 99 минут.
3.Когда время будет установлено, начнется обратный отсчет. 
4.Когда таймер обратного отсчета истечет, зуммер подаст 20 звуковых сигналов, чтобы напомнить пользователю.
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Сохранение тепла 

Использование моста （Максимальная мощность 3000 Вт）

Чтобы включить 
1.Прикоснитесь к регулятору выбора зоны нагрева, в которой вы хотите поддерживать тепло.
2.Нажмите кнопку "поддержание тепла" один раз, чтобы войти в режим 1, на соответствующем дисплее появится 
надпись      ；в этом случае температура продуктов
поддерживается на уровне около 42 °C.
3.Дважды коснитесь кнопки "поддерживать тепло", чтобы перейти в режим 2, на соответствующем дисплее появится 
надпись     ；в этом случае температура продуктов поддерживается около 70 °C.
4.Фактическая температура может зависеть от типа посуды и количества пищи. 
Чтобы выключить 
1.Коснитесь регулятора выбора зоны нагрева, которую вы хотите выключить.
2.В режиме 2 снова коснитесь кнопки "поддержание тепла", на дисплее появится "-", функция поддержания тепла 
будет отключена. 
3.Функция поддержания тепла может работать макс. 8h. Если ни одна из кнопок не будет нажата, активные зоны 
приготовления будут автоматически отключены через 8 часов.

Boost control 
TЧтобы включить функцию усиления, сначала нажмите регулятор выбора зоны нагрева, а затем регулятор 
"Boost". Зуммер подаст один звуковой сигнал и на дисплее загорится символ "P", показывающий, что функция 
активирована.  Эта функция будет работать в течение 5 минут, а затем вернется к предыдущей настройке. 
Чтобы отменить функцию, просто снова нажмите кнопку "Boost", и варочная панель вернется к предыдущей 
настройке.

!
Будьте осторожны при жарке, так как масло и жир нагреваются очень быстро, особенно если вы 
используете функцию "Boost". При очень высоких температурах масло и жир самопроизвольно 
воспламеняются, что представляет серьезную опасность возгорания.

Рекомендации по приготовлению

Чтобы включить мост:
1. Коснитесь нужного моста левой/правой стороны.
Индикатор над мостом загорится. Уровни нагрева для зон приготовления по умолчанию будут 
установлены на "0" и могут быть установлены от минимального "1" до максимального "P". Все таймеры, 
которые могут быть запущены для варочных зон, будут выключатся, а на дисплее таймера появятся 2 
тире "--".
2. Коснитесь кнопки регулировки мощности/таймера, чтобы изменить уровень мощности в большую или 
меньшую сторону. 
Чтобы выключить мостик:
Коснитесь моста для используемой зоны.
Варочные зоны, использующие мостик, возобновят работу как 2 отдельные зоны.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЫТЯЖКИ 
Нажмите на кнопку Включение вытяжки, затем отрегулируйте уровень мощность (0–3), с помощью кнопок «-» 
или «+». Если вытяжка не включена активно, она автоматически отрегулирует уровень в соответствии с 
уровнем индукционной плиты. После выключения индукционной варочной панели вытяжка отключится в 
течение 1 минуты. Если вы не хотите откладывать выключение вытяжки, то нажмите на кнопку для 
выключения.











14

Fig.1

Список

УСТАНОВКА

 комплектующих 

1. Винты ST4*10
2. Алюминиевая лента
3. Впускная решетка 
4. Фильтр
5. Водосборник
6.Распределительная коробка
7. Вытяжной короб 
8. Внешний воздуховод
9. Внутренний воздуховод
10. Короб выведения воздуха
11. Решетка воздухоотвода
12. Индукционная панель
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15. Винты M4*10

14. ST4.2*16
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Fig.3

a

Exhaust flap

Exhaust flap Exhaust air box
b

c

Перед установкой всего прибора выберите соответствующий метод вентиляции воздуха. При 
выборе воздухоотвода вправо закрепите решетку в положении, как показано на а. При выборе 
воздухоотвода влево, закрепите решеткув положении, как показано на б.                                                        
При выборе фронтального направления, снимите Короб выведения воздуха C.

850~950

MIN.105

220

600

Fig.2

Общий размер установки

Руководство по установке
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УСТАНОВКА ВЫТЯЖКИ

Рис.5 Размеры выреза вентиляционной системы

Полные размеры для установки

Поместите короб выведения воздуха в нижнюю 
часть через вырез.

Y-50

350

315+X
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Fig.6

Установка вытяжки и варочной панели 
Прикрепите варочную панель к вытяжке как показано на схеме с помощью винтов М4*10, чтобы закрепить на 
месте.

Fig.7

Прикрепите вытяжку к д
ругой стороне варочной панели теми же винтами M4*10.

Поместитесобранное устройство в отверстие шкафа, как показано на рисунке.



Fig.9

Потяните внутренний канал воздуховода вверх, чтобы соединить его с вентиляционным отверстием, и когда он 
достигнет нужного положения, зафиксируйте его с помощью алюминиевой ленты.
Используя винты М4х8, закрепите внутренний и внешний каналы воздуховода и зафиксируйте алюминиевой 
лентой.
Завершите установку всего устройства.
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Fig.8

Соедините внутренний и внешний каналы воздуховода вместе и подсоединиет их к коробу выведения воздуха, 
как показано на рисунке, закрепив их алюминиевой лентой.

Алюминиевая лента

Алюминиевая лента
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Очистка 

b c da

b c da

b c da

b c da

b c da

b c da

Переключение в режим рециркуляции. 

Рисунок
Место установки углеродной ткани

Fig.10

Отключите питание, последовательно снимите декоративную решетку, алюминиевый фильтр и 
резервуар для воды. Далее установите фильтр для рециркуляции. В обратной 
последовательности установите резервуар для воды и декоративную решетку. 
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